

Анна ШНЕЙДЕР

(Окончание. Начало на стр. 1)

В середине ноября в администрации было издано распоряжение о расторжении контракта. После этого администрация района воспрепятствовала проведению строительных работ ООО «Премиум Строй». Она также ограничила доступ работников на строительную площадку. В администрации пояснили, что они предлагали подрядчику забрать свое имущество, но они этого не сделали, поэтому имущество фирмы осталось на стройке. На сайте госзакупок появилось объявление о конкурсе на завершение строительства ФОКа. Заявки принимались с 27 ноября по 6 декабря.

«Премиум Строй» обратился в Арбитражный суд Кировской области с иском о запрете совершать подобные действия. Истец также



СТРОИТЕЛЬСТВО ФОКА ОТКЛАДЫВЕТСЯ

потребовал запретить администрации Омутнинского района совершать все действия, направленные на производство строительных работ иными строительными организациями, то есть: не проводить конкурсы, аукционы, направленные на заключение сделок для окончания строительства ФОКа.

Свои требования ООО «Премиум Строй» мотивирует тем, что администрация района для завершения строительства будет обязана заключить договор с новым подрядчиком. Если оспариваемое распоряжение ответчика будет признано судом незаконным, у истца не будет возможности для

дальнейшего продолжения строительства на объекте. Там будет работать уже новый подрядчик. Кроме того, истец указал, что возвращение на объект и продолжение работ фирмой будет невозможно до момента расторжения муниципального контракта в суде, а это может занять продолжительное время.

Арбитражный суд определил: пока запретить администрации Омутнинского района совершать какие-либо действия по ограничению доступа работников ООО «Премиум Строй» на строительную площадку; не препятствовать ООО «Премиум Строй» в выполнении строи-

тельных работ, а также не совершать действия, направленные на производство строительных работ иными строительными организациями. Администрации также запрещено проводить конкурсы для заключения сделок, направленных на окончание строительства физкультурно-оздоровительного комплекса до рассмотрения иска по существу. Определение пока в законную силу не вступило.

Таким образом, история со строительством ФОКа становится все запутаннее. Теперь неясно, кто, а главное когда – закончит строительство спортивного объекта. А значит омутнинцам, а также «тысячам спортсменов, уже приготовившимся хлынуть в Омутнинск» (по словам И. Шаталова), придется немного потерпеть. Мы же напомним, что следующий срок запуска ФОКа, который обозначили местные чиновники – истекает летом следующего года.

А тем временем, предварительное заседание суда по рассмотрению сути иска, которое должно было состояться 9 декабря, отложено до 23 числа. В администрации сообщают, что доступ на стройплощадку открыт, но подрядчик на стройке не появляется и ничего не делает.

ЖИТЕЛЬНИЦА ОМУТНИНСКА ОСУДИЛА У МАГАЗИНА ДЕНЬГИ ЗА НЕКАЧЕСТВЕННЫЙ ТОВАР

Анна ШНЕЙДЕР

В конце декабря в Омутнинске мировой суд принял решение взыскать с владельца магазина стоимость некачественной стиральной машины, неустойку за просрочку, компенсацию морального вреда, расходы на адвоката и штраф. На полученные деньги покупательница сможет купить две подобные машины.

В сентябре 2012 года Ганна Кротова купила в магазине стиральную машину стоимостью 17990 рублей. Машина сломалась до конца гарантийного срока, точнее, 29 августа 2013. Она перестала сливать воду. На следующий день машину забрали представители магазина, сообщив женщине, что техника нуждается в ремонте.

Поскольку через полтора месяца машину не вернули, 16 октября Ганна Кротова написала претензию, в которой потребовала расторжения договора купли-продажи и возврата денег. Однако в возврате денег в магазине ей отказали, сославшись на то, что неисправность наступила вследствие механического повреждения сливного патрубка. В гарантийном ремонте ей также отказали.

Тогда женщина обратилась в суд, который не нашел доводы ответчика убедительными и посчитал требования истца законными и обоснованными. Суд установил факт продажи некачественного товара, а также учел моральные



страдания женщины, связанные с необходимостью защищать свои права, и дополнительные затраты на суд, оплату услуг адвоката. Кроме того, по закону «О защите прав потребителей» ответчик платит женщине также неустойку за просрочку выполнения требований. Сумма возвращенных денег должна составить почти 45 тысяч рублей.

**ПОКА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР:**

17 декабря на пресс-конференции глава районной администрации А. Малков объяснил ситуацию, возникшую в связи со строительством ФОКа. Об этом читайте в следующем номере нашей газеты.

Полная готовность к Новому году!

Акция действительна с 10.12.13 по 31.12.13 г. или до окончания подарков. Количество товаров и подарков ограничено. Кредит предоставляется ОАО «Альфа-Банк», генеральная лицензия № 1326 от 05.03.2012 г. Подробности акции в магазинах «Техпром» или на сайте www.techprom.ru. Организатор акции ИП Чуркин С.В.

КРЕДИТ ГОДА!
Забирайте любимую технику

Альфа-Банк
А последний взнос заплатит Дед мороз!

SAMSUNG
Samsung UE-42F5000
42"
Samsung UE-40F6400
40"
Full HD 1080p
HDMI x 2
USB 100 Hz
DVB T2
22 490 руб. +
1000 р.
2 x 3D glasses
SMART TV
26 690 руб. +
1000 р.
Омутнинск,
ул. Стальская, 40
(83352) 2-05-36
ТЕХПРОМ
цифровые магазины

Фотобанк

РЕКЛАМА